

પુત્ર જીતન્દ્ર ની પદવી

સાતારામ ટ્રસ્ટનું અન્નક્ષેત્ર દરરાજ ૩૦૦ વ્યક્તિઓને ભોજન પીરસે છે

બનતું આવ્યું છે.

સૌરાષ્ટ્રનાં મુખ્ય પાક, એની ઉપજ, મગફળીના પાકમાં સૌરાષ્ટ્રનો મહત્તમ હિસ્સો ઉપરાંત ઘઉંના ઉત્પાદનમાં પણ અગ્ર હોય છે. કપાસ ઘણાં વર્ષોથી સૌરાષ્ટ્રના મુખ્ય પાકમાં સ્થાન પામે છે. તેલીબિયાં અને ખાદ્ય પાકમાં પણ સૌરાષ્ટ્રનો હિસ્સો કપ ટકાની આસપાસ છે. ફક્ત કૃષિને સમર્પિત કોઈ દૈનિકપત્ર સૌરાષ્ટ્રમાં જોવા મળતું નથી. રાજકોટથી પ્રગટ થતાં મુખ્ય પ્રાતઃ દૈનિકો કૃષિ ક્ષેત્રને કંઈ રીતે ઉપયોગી થઈ રહ્યાં છે એ વિશે મહાશોધનિબંધમાં કામ કર્યું છે.



રાજકોટ તા, ૬ સીતારામ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ અન્નક્ષેત્ર ૨૦૧૬થી કાર્યરત છે. જેમાં અનેક સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરે છે. જેમાં આશરે ૨૫૦થી ૩૦૦ જરૂરિયાતમંદ વૃદ્ધો અને અપંગોને દરરોજ ભોજન પુરુ પાડે છે. આ કાર્યમાં ટ્રસ્ટના કાર્યકરો જેમ કે જયેશભાઈ બોધરા, જીજ્ઞેશભાઈ

જોષી (અદા), અરવિંદભાઈ વેલ્પરા, દિનેશભાઈ પટેલ, સુરેશભાઈ પ્રભાપતિ, ચિરાગભાઈ પટેલ, કાર્તિકભાઈ જોષી,

રમેશભાઈ લીંબાસિયા, અશ્વિનભાઈ પટેલ, પરેશભાઈ પટેલ, રાજ ધામેલિયા જહેમત ઉઠાવે છે.

ઉના નગરપાલિકા.. ઉના તા.૦૬/૧૧/૨૦૨૦
‘ઉના નગરપાલિકાને ODF++નગરપાલિકા જાહેર કરવા જોગ’
પ્રતિભાવ/મુદ્દાઓ/સુચનો મંગાવવા બાબત

ઉના નગરની જાહેર જનતાને આથી સુચિત કરવામાં આવે છે કે, ઉના નગરપાલિકા દ્વારા ODF++ જાહેર કરવા સાડું નગરપાલિકાના વોર્ડ કાઉન્સીલર, વોર્ડ સર્કલ ઈન્ચાર્જ તેમજ નાગરિક સમુહના પ્રતિનિધિઓના ઘોષણાપત્ર મેળવવામાં આવેલ છે. તેમજ ઉના નગરપાલિકા વિસ્તારને ODF++ જાહેર કરવા સાડું પ્રાથમિક ઠરાવ કરવામાં આવેલ છે. સદર બાબતે ઉના નગરપાલિકા વિસ્તારને ODF++ જાહેર કરવા પ્રતિભાવ/ મુદ્દાઓ/સુચનો દિન-૧૫ (પંદર)માં ઉના નગરપાલિકા કચેરીએ લેખીતમાં રજૂઆત કરવા વિનંતી છે.

(શ્રી પાર્થીવ બી.પરમાર) (શ્રી કાળુભાઈ સી. રાહોડ)

ચીફ ઓફીસર પ્રમુખ
 ઉના નગરપાલિકા, ઉના, ઉના નગરપાલિકા, ઉના
 જિ.ગીર સોમનાથ જિ.ગીર સોમનાથ

ગુજરાત સિદ્ધ સિમેન્ટ લિમિટેડ
 CIN : L26940GJ1973PLC002245
 રજીસ્ટર્ડ ઓફીસ : સિદ્ધીગ્રામ, PO- પ્રમ્નાવાડા BO, વાસા સુત્રાપાડા
 SO (તાલુકા) પીન કોડ - 362275, જીલ્લો ગીર - સોમનાથ, (ગુજરાત)
 ફોન : ૦૨૮૭૬-૨૬૮૨૦૦, ફેક્સ : ૦૨૮૭૬-૨૬૫૪૦
 E-Mail: gscinvestorquery@mehtagroup.com-Website: www.gujaratsidheecementlimited.com

શેરધારકોને નોટીસ

ઈન્વેસ્ટર એજ્યુકેશન એન્ડ પ્રોટેક્શન ફંડ (IEPF) ઓથોરીટીને કંપનીના ઇક્વિટી શેરોની ટ્રાન્સફર સમયાંતરે સુધારવામાં આવ્યા મુજબ, ઈન્વેસ્ટર એજ્યુકેશન એન્ડ પ્રોટેક્શન ફંડ ઓથોરીટી (એકાઉન્ટિંગ, ઓફિટ, ટ્રાન્સફર એન્ડ રીફંડ રૂલ્સ, ૨૦૧૬ (“ધ આઈઈપીએફ રૂલ્સ”)ની જોગવાઈઓના અનુસંધાને આથી નોટીસ પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે.

ધ કંપનીઝ એક્ટની કલમ ૧૨૪(૬) ની જોગવાઈઓ તથા IEPF રૂલ્સ અનુસાર, સતત સાત વરસ કે તેથી વધુ વરસો સુધી જેના પર કિલિવિડને વટાવવામાં આવેલ નથી અથવા દાવો કરવામાં આવેલ નથી તેવા શેરો, આવા શેરો પરના તમામ બિનચૂકવાયેલા કિલિવિડ અને અર્જિત લાભો સહિત આવા શેરોને ધ કંપનીઝ એક્ટ, ૨૦૧૩ની કલમ ૧૨૫ હેઠળ ભારત સરકાર દ્વારા સ્થાપવામાં આવેલ ફંડ, ઈન્વેસ્ટર એજ્યુકેશન એન્ડ પ્રોટેક્શન ફંડને ટ્રાન્સફર કરવાના થાય છે.

નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ દરમિયાન જેઓના બિનચૂકવાયેલ કિલિવિડ તથા શેરો IEPF ઓથોરીટીને ટ્રાન્સફર કરવાને પાત્ર છે તેવા શેરધારકોને કંપનીએ વ્યક્તિગત સૂચના મોકલી છે કારણ કે વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩ માટેનું અંતીમ કિલિવિડ તથા નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૬-૨૦ માટેનું વચગાળાનું કિલિવિડ માટે (હવે પછી અહીં જેઓનો ‘કથિત શેરધારકો’ તરીકે ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે તેવા) શેરધારકો દ્વારા દાવો કરવામાં આવેલ નથી.

IEPF ઓથોરીટીને ટ્રાન્સફર કરવાના થતા ઇક્વિટી શેરો, શેરધારકોના નામો, ફોલિયો નંબર અથવા ડીપી આઈડી અને કલાચન્ટ આઈડી સહિત આવા શેરધારકોની સંપૂર્ણ વિગતો કંપનીએ તેની વેબસાઈટ www.gujaratsidheecementlimited.com પર ઈન્વેસ્ટર્સ સેક્શન હેઠળ અપલોડ કરી છે. કિલિવિડ અને આઈઈપીએફ ઓથોરીટીને ટ્રાન્સફર કરવાના થતા શેરો તથા બિનચૂકવાયેલ/બિનદાવાકૃત કિલિવિડની વિગતોની ખરાઈ કરવા માટે કથિત વેબસાઈટ જોવાની શેરધારકોને વિનંતી કરવામાં આવે છે.

બિનચૂકવાયેલા કિલિવિડ અંગે ૧૬મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ના રોજ અથવા તે પૂર્વે દાવો કરવાની કથિત શેરધારકોને વિનંતી કરવામાં આવેલ છે. જેમાં નિષ્ફળ ગયે, કથિત શેરોને શોગ્ય તરીકે IEPF ને ટ્રાન્સફર કરવામાં આવશે.

કંપનીએ બાકી નિકળતા અને માંગણી થયેલ ન હોય તેવા ૨૦૧૨-૧૩ વર્ષના ડીપીડન્ડ ની રકમ ટ્રાન્સફર કરી આપી છે અને તે રકમ ઈન્વેસ્ટર એજ્યુકેશન એન્ડ પ્રોટેક્શન ફંડ (IEPF) ના ખાતામાં તા.૫/૧૧/૨૦૨૦ ના રોજ ટ્રાન્સફર કરેલ છે.

કથિત શેરધારકોએ નોંધ લેવી કે ઉપરોક્ત તારીખ પહેલા જેઓએ કોઈ પ્રતિસાદ નથી આપ્યો, તેઓના નામે રજીસ્ટર્ડ થયેલ અસલ શેર સર્ટીફિકેટ આપોઆપ રદ ગણાશે અને નોન-નેગોશીએબલ માની લેવામાં આવશે તથા કથિત શેરોનું ડીમેટ સ્વરૂપમાં રૂપાંતર કરવા તથા IEPF ઓથોરીટીને ટ્રાન્સફર કરવા માટે, કંપની રદ થયેલા સર્ટીફિકેટની અવેજીમાં નવા શેર સર્ટીફિકેટ ઇસ્ચુ કરશે.

એમસીએ દ્વારા IEPF ઓથોરીટી સાથે નિર્ધારિત કરવામાં આવેલ કાર્યવિધિ મુજબ કોર્પોરેટ કાર્યવાહી દ્વારા, કથિત શેરધારકો દ્વારા ડીમેટ સ્વરૂપમાં ધારણ કરવામાં આવેલા શેરોની ટ્રાન્સફર માટે, કંપની સંબંધિત ડીપોઝીટરીઝને જાણ કરશે.

IEPF ને ટ્રાન્સફર કરવામાં આવેલા શેરોની બાબતમાં કંપની વિરૂદ્ધ કોઈ દાવો રહેશે નહીં. જો કે, કથિત રૂલ્સ હેઠળ સૂચિત કરવામાં આવેલી કાર્યવિધિ મુજબ, ઇ-શેર્સ નં. IEPF-5 રજૂ કરીને, કથિત શેરધારકો દ્વારા IEPF ઓથોરીટી પાસેથી બિનચૂકવાયેલ કિલિવિડ તથા આવા શેરો પર મળવાપાત્ર તમામ લાભો સહિત IEPF ને ટ્રાન્સફર કરવામાં આવેલા શેરોને પરત મેળવવાનો દાવો કરી શકાશે.

ઉપરને બાબતે કોઈપણ પૂછપરછ/પત્રવ્યવહાર માટે, કથિત શેરધારકો કંપનીના રજીસ્ટ્રાર અને ટ્રાન્સફર એજન્ટ મી. લીકા ઈન્ટરટેઇમ ઇંડીયા પ્રાઇવેટ લીમિટેડ, સી-૧૦૧, ૨૪૭ પાર્ક, એલ.બી.એસ. માર્ગ, વિજાપુર (પશ્ચિમ) મુંબઈ - ૪૦૦ ૦૬૩, તેલી નં. (૦૨૨) ૪૮૧૮૬૨૭૦, ઇ-મેઇલ : iepf.shares@linkintime.co.in પર સંપર્ક કરી શકાશે.

ગુજરાત સિદ્ધ સિમેન્ટ લિમિટેડ વતી
 મુંબઈ **વી.આર. મોહનોત**
 તારીખ : ૪ નવેમ્બર ૨૦૨૦ સીએફઓ અને કંપની સેક્રેટરી

ન ઈન્ડિયા હોમ ફ્રાયાનાન્સ કંપની લીમિટેડ

વહો અને છઠ્ઠી માળ, બી ટાઉન, સુપ્રિમ બિઝનેસ પાર્ક, સુપ્રિમ સીટી, પવાઈ મુંબઈ ૪૦૦૦૩૬
 11જ, જૂના નં.૩૦૭ નવા નં.૧૬૫, પુનામલી ઇઈવે રોડ, મુરુવાપેલ, ચેનાઈ, ૬૦૦૦૮૫

ઇ નોટીસ સ્થાવર મિલકતના વેચાણ અંગે

શન એન્ડ રિસ્કફ્રેન્ડાઇઝ ઓફ ફાઇનાન્સીઅલ એસેટ્સ એન્ડ એક્સિસિટન્સ ઓફ સિક્યુરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ-૨૦૦૨ના વિવેચન

CLના અધિકૃત અધિકારીની સૂચના પ્રમાણે આથી અહીં નોટીસ આપવામાં આવે છે કે કચ્છવર (સે) સહ કચ્છવર (સે) અને મોરંગેજ ચાઈ સહીતની રકમની ભવિષ્ય આવેલ સમગ્ર મર્યાદામાં કચ્છવરો ન કરી શક્યા હોવાથી અહીં વેચાણ એનેની નોટીસ જ ધાવતમાં વેચાણ માટે મુદ્દામાં આવી છે. જેનું વર્ણન નીચે મુજબ છે.

1) ખ સુધીમાં રકમ જમા કરાવવાની રહેશે. કચ્છવર, જામીનદારોની વિગત અહીં ધ્યાનવામાં આવેલ છે. રિઝર્વ પ્રાઈઝ 1) ખ સુધીમાં ડિપોઝીટ કરાવવાના રહેશે.

તારે ૧૧ થી ૧ (પાંચ મિનિટથી વધુ નહીં)
 શુક્ર વનેરે ૧૦ ડિસે. ૨૦૨૦ સુધીમાં જમા કરાવવાનું રહેશે.

	ડીમાન્ડ નોટીસ તારીખ/રકમ	સ્થાવર મિલકતનું વર્ણન	સિમ્યોલીક પહેલુન રિઝર્વ પ્રાઈઝ અનૅસ્ટ મની ડિપોઝીટ ઈન્વીમેન્ટલ વેલ્યુ (RS)
ંતોષ રોડ,	૧૮/૪/૨૦૧૯	મિલકતનું એડ્રેસ: મિલકતની ટ્રેક જગ્યા કન્સ્ટ્રક્ટેડ રેસિડેન્શલ પ્રોપર્ટી મેઝરીંગ ૨૩-૪૬ સ્કે. મિ. રેવન્યુ સર્વે નં. ૨૮૪ P સીટી સર્વે વોર્ડ નં.10TP NO.5 FP NO 33P	₹ ૫,૩૫,૦૦૦/-
	૭,૨૬,૩૮૭.૩૮	ગુજરાત ઇડિસિંગ બોર્ડ ૩૦૭ SIT P ફ્લેટ નં. H-૨ ૧૧ ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર રાજકોટ બાઉન્ડ્રીઝ: પૂર્વ: ફ્લેટ નં.H-૨ ૧૦, પશ્ચિમ ફ્લેટ નં.H-૨ ૧૨, ઉત્તર ફ્લેટ નં.H-૨ ૧૪, દક્ષિણ- પુશ્કી જગ્યા	₹ ૫૫,૦૦૦/- ₹ ૫૦૦૦/-
રાજત સીટી 33P	છવ્વીસ હજાર ત્રણસો સીવ્યાસી રૂપિયા, આડનીસ પૈસા		

ટિડની ટર્મ્સ એન્ડ કન્ડિશન્સ પ્રમાણે નીચે આપેલી લીંકને રિફર કરવા અપીલ કરવામાં આવે છે. આ grihashakti.com રસ ધરાવતા લોકોએ **મુકેશ ચૌધરી મો.નં.૭૩૦૪૫ ૨૩૦૧૭** houdhary1@fullertonindia.com અથવા **મુક્ષુ મુક્ષુ મો.નં.૬૬૩૦૦ ૫૬૭૬૩** nindia.com

અધિકૃત અધિકારી
 કુલદેવ ઈન્ડિયા હોમ ફ્રાઈનાન્સ કંપની લિમિટેડ